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UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA
CENTRO DE HUMANIDADES

Ata da 504‘1 Reuniae Ordinéria do Censelhe do Centre de Humanidades da Universidade Federal

do Ceara, realizada no dia 19 (dezenove) de julho de 2013 (dois mil e treze), as 9 horas e 35

minutes, na Sala de Reuniees do Censelho de Centre, sob a Presidéncia da Diretora do Centre de

Humanidades, Vladia Maria Cabral Borges, contando com a presenea dos seguintes Censelheires:

Cassie Adriane Braz de Aquino — Vice-Diretor e Ceerdenader de Pregramas Académicos do

Centre de Humanidades; Ana Marcia Alves Siqueira e Marcelo Almeida Peleggio — Sub-Chefe e

Representante do Departamento de Literatura; Rosemeire Selma Menteire-Plantin -

Representante do Departamento de Letras Vernaculas; Orlando Luiz de Arafije e Maria ManeliSa

Nogueira Vascenceles — Chefe e Representante do Departamento de Letras Estrangeiras; Luiz

Tadeu Feitesa — Chefe do Departamento de Ciéncias da Infermaofio; Sebastiae Rogerio de Barres

da Pente e Marilda Santana da Silva —- Chefe e Representante do Departamento de Histéria; Maria

Silvana Militfio de Alencar — Coordenadora do Curso de Letras Diurno; Maria da Gloria Guard

Tavares - Coordenadora do Curse de Letras Noturno; Vanda Magalhaes Leitae — Coordenadora

pro tempore do Curse de Letras-Libras; Arnolde Nunes da Silva -— Coordenader do Curse de

Biblioteconemia; Ana Rita Fonteles Duarte — Coordenadora do Curso de Historia; Cid Otteni

Bylaardt —- Coerdenader do Programa de Pés-Graduagfie em Letras; Antonio Cristian Saraiva

Paiva — Coordenador do Prograrna de Pés-Graduaefio em Seciologia; Aurea Suely Zavam -

Coordenadora do Programa de Pés-Graduagao em Linguistica; Antonio Gilberto Ramos Negueira

— Coordenador do Programa de Pes-Graduaeao em Historia; Walberto Silva dos Santos 7-

Coerdenador do Programa de PCs-Graduaeao em Psicelegia; Marcos Norelle Ferreira Victor —

Representante do Magistério de Ensino Bésico, Téeniee e Tecnolégice; Carnarge Lima Barroso -

Representante do Centre Académico de Letras; e Marcelo Lima — Representante do Centre

Académico de Historia. Reuniu-se, em sessz‘io ordinaria, e Censelhe do Centre de Humanidades.

ORDEM DO DIA. Constatado o quorum regimental, a Diretora do Centre de Humanidades

iniciou a reuniae celocando em apreciaefio a pauta do dia, para a qual feram solicitadas as

seguintes inclusoes: 1) Cemissao de Avaliaeao de Desempenho para progressfie funeienal: 02

solicitaeees de progressae funciona'l para a classe de professor Asseciado; 2) Departamente de

Literatura; 01 Comissao Julgadora de Concurso Pfiblico; 3) Curso de Histéria: 02 Criaoees de
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disciplinas; 4) Centro Académico de Histéria: Autori’zaofio para realizagfio de Calourada; 5) Curso

de Letras—Libras: 03 Comissoes Julgadoras de Concurso Pfiblico. Posta em apreciaofio, a pauta,

com as inclusoes, foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRA MATERIA - APROVACAO DA

ATA 503“ REUNIAO ORDINARIA. Como de praxe, a secretéria realizou a leitura dos topicos

da ata da 503° Reuniao Ordinéria, realizada em 12 (doze) de junho de 2013. Posta em votagéio, a

ata foi aprovada por unanimidade. SEGUNDA MATERIA — AFASTAMENTO DE

DOCENTE. 2.1 DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS. A Conselheira Maria

Manolisa relatou a matéria que trata da solicitaofio de flexibilizagao e/ou afastamento dos

seguintes docentes: 2.1.1 Solicitaqao de afastamento da professora Beatriz Furtado Alencar

Lima, no periodo de 25 de agosto de 2013 a 31 de julho de 2014, aprovado em reunifio

departmental de 12 de julho de 2013. O afastamento tern como finalidade cursar Estagio

Doutoral Sanduiche em Linguistica, na Universidade Federal de Minas Gerais, em Belo

Horizonte/MG. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.2 Solicitagzfio de

flexibilizagao de carga horaria do professor Carlos Alberto de‘ Souza, no periodo de 02 de agosto

de 2013 a 02 de janeiro de 2014, aprovada em reuniao departamental de 12 de julho de 2013. A

flexibilizagao tem como finalidade a conclusao de Curso de Doutorado em Linguistica na

Universidade Federal do Ceara. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.3

Solicitaeao de flexibilizaoao de carga horéria da professora Germana da Cruz Pereira, no

periodo de 22 de agosto de 2013 a 21 de agosto de 2014, aprovada em reuniao departmental de

12 de julho de 2013. A flexibilizagfio tern como finalidade cursar Doutorado em Linguistica na

Universidade Federal do Ceara. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.4

Solicitaoao de flexibilizagao de carga horéria da professora Lidia Amélia B. Cardoso, no periodo

de 22 de agosto de 2013 a 20 de agosto de 2014, aprovada em reunifio departamental de 12 de

. julho de 2013. O afastamento tem como finalidade cursar Doutorado em Linguistica na

Universidade Federal do Ceara. Posta em votagao, a materia foi aprovada por unanimidade. 2.1.5

Solicitaoao de prorrogaefio de afastamento do professor Robert Brose Fires, no periodo de 02 de

agosto a 02 de dezembro de 2013, aprovada em reunifio departamental de 12 de julho de 2013.

A prorrogaeao tern como finalidade a continuidade de Curso de Doutorado na Universidade de

850 Paulo. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.6 Solicitaoao de

flexibilizagao de carga horaria da professora Leticia Joaquina de Castro Rodrigues de Souza e

‘Souza, no periodo de 22 de agosto de 2013 a 21 de agosto de 2014,. aprovada em reunifio

departmental de 12 de julho de 2013. O afastamento tern com finalidade Cursar Dout0rado em

Linguistica na Universidade Federal do Ceara. Posta em votaofio, a matéria foi aprovada por

unanimidade. 2.1.6 Solicitaeao de afastamento do pais da professora Leticia Joaquina de Castro

Rodrigues de Souza e Souza, no periodo de 20 de outubro a 02 de novembro de 2013,
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aprovado em reunifio departamental de 12 de julho de 2013. O afastamento tem como finalidade

apresentar trabalho no X Congresso Intemacional ALED 2013, na Universidade Autonoma de

Pueblo/Mexico. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.7 Solicitaoéo do

afastamento do pais da professora Martine Suzanne Kunz, no periodo de 24 de setembro a 01

de outubro de 2013, aprovado em reunjéio departamental de 12 do julho de 2013. O afastamento

tern como objetivo a participagfio no V Congresso Internacional da Universidade da Madeira, em

Funchal/Portugal. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2.1.8 Solicitaeao cle

afastamento do pals da professora Ticiana Telles Melo, no periodo de 09 a 19 de julho de 2013,

aprovado em reunifio departamental de 26 de junho de 2013 e através de “ad referendum” pela

Direofio do Centro de Humanidades em 26/06/2013. 0 afastamento tern como finalidade a

participaoao em Missfio de Trabalho na Universidade de Sorbonne/Paris — Paris IV, em

Paris/France. 0 “ad referendum da Direefio foi homologado por unanimidade. 2.2

DEPARTAMENTO DE CIfiNCIAS SOCIAIS. A solicitaefio de afastamento do pais da

professora Jfinia Perla Diogenes de Aquino foi retirada de pauta tendo em vista auséncia de

relator. 2.3 DEPARTAMENTO DE HISTORIA. O Conselheiro Sebastifio Rogerio relatou a

matéria que trata da solicitaefio de afastamento do pais do professor Franck Pierre Gilbert

Ribard, no periodo de 25 de agosto de 2013 a 24 de agosto de 2014, aprovado em reunifio

departamental de 18 de junho de 2013. O afastamento tern como finalidade a realizaefio de Estagio

Pos-Doutoral na Université Toulose-Le Mirail, em Toulose/Franea. O professor Franck Pierre

compareceu a reuniéio e acrescentou que o estégio pretendido possui um carater fundamental, pois

além das pesquisas a serem realizadas, busca a manutenefio do programa CAPES-COFECUB,

montado em parceira com a UTM e a UFPE e prevé a realizaefio de diversas missoes de trabalho e

de estudos (doutorados-sanduiche e pos-doutorados). Posta em votaeao, a materia foi aprovada por

unanimidade. TERCEIRA MATERIA. COMISSAO PARA AVALIAcAo DE ESTAGIO

PROBATORIOIPROGRESSAO FUNCIONAL. 3.1 COORDENACAO GERAL DAS

CASAS DE CULTURA. 3.1.1 Comissfio de Avaliaefio de Estagio Probatorio e de Progressfio

Funcional. O professor Marcos Norelle relatou a matéria que trata da indicag‘fio da Coordenaeao

Geral das Casas de Cultura Estrangeira para composioéo dc Comissfio de Avaliaefio do Estégio

Probatério e Progressfio Funcional de Docentes, pelo periodo de 01 (um) ano, a ser composta

pelos seguintes professores: Orlando Luiz de Aral'ljo (Presidente) — Departamento de Letras

Estrangeiras, Lilian Cavalcante Fernandes Vieira (Membro) — Casa de Cultura Brité‘mica,

Carmem Rivas Maximus Denis (Membro) — Casa de Cultura Hispfinica, Débora Andrade

Pamplona Bezerra (Suplente) - Casa de Cultura Brité‘mica, Giovanni Alencar Brayner

(Suplente) — Casa de Cultura Alemfi e Rosa Virginia Vieira Cintra Grippon (Suplente) - Casa

de Cultura Francesa. Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. QUARTA
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MATERIA, 4.1 coMIssAo JULGADORA DE CONCURSO PfJBco.
DEPARTAMENTO DE LITERATURA. A Conselheira Ana Marcia relatou a matéria que trata

da indicagao do Departamento de Literatura para composieao de Comissfio Julgadora para o

Concurso Pfiblico, setor de estudo: Literatura Portuguesa. Foi esclarecida a necessidade de aprovar

a comissao antes do término do periodo de inscrieoes, uma vez que 0 Departamento de Literatura

neeessitava suprir a caréncia de professor para o préximo semestre letivo, mas a proxima reuniao

do Conselho estava prevista para acontecer em 28 de agosto, apés o inicio das aulas. Foram

indicados para compor a Comissao os seguintes professores doutores: Ana Marcia Alves

Siqueira - presidente (Universidade Federal do Ceara), José Leite de Oliveira Jfinior — membro

(Universidade Federal do Ceara) e Ida Maria Santos Ferreira Alves — membro (Universidade-

Federal Flumjnense). Na condieao de suplentes, foram indicados os Professores Doutores Cid

Ottoni Bylaardt (Universidade Federal do Ceara) e Marcia Manir Miguel Feitosa

(Universidade Federal do Maranhao). Para secretariat o referido concurso, foi indicado 0

Professor Stélio Torquato Lima (Universidade Federal do Ceara). Posta em votaefio, a matéria

foi aprovada por unanimidade. 4.2 CURSO DE LETRAS-LIBRAS. A professora Vanda

Magalhfies relatou a matéria que trata da indicaeao de composieao de comissao julgadora de

concurso pfiblico para o Curso de Letras-Libras. 4.2.1 Professor Assistente, Setor de Estudo:

Fundamentos da Educaefio de Surdos, sendo indicados os seguintes professores doutores:

Adriana da Silva Thoma - presidente (Universidade Federal do Rio Grande do Sul), Rodrigo

Rosso Marques - membro (Universidade Federal de Santa Catarina) e Vilmar Silva — membro

(Instituto Federal de Santa Catarina), tendo como suplentes as Professoras Doutoras Ana Regina

Souza e Campello (Universidade Federal do Rio de Janeiro) e Silvia Andreis Witkoski

(Universidade Tecnolégica Federal do Parana). Para secretariar o referido Concurso, foi indieado

o professor Emando Pinheiro Chaves (Universidade Federal do Ceara). Posta em votaeao, a

matéria foi aprovada por unanimidade. 4.2.2 Professor Assistente — Setor de Estudo:

Linguistica da Lingua Brasileira de Sinais, sendo indicados os seguintes professores doutores:

Sandra Patricia de Farias Nascimento - presidente (Universidade de Brasilia), Aline Pinheiro

Pizzio - membro (Universidade Federal de Santa Catarina) e Tanya Amara Felipe de Souza -

membro (Federaeao Nacional de Educaeao e Integraeao dos Surdos), tendo como suplentes os

professores doutores Tarcisio de Arantes Leite (Universidade Federal de Santa Catarina) e

Janice Gonealves Temoteo (Universidade de Sfio Paulo). Para secretariar o referido Concurso,

foi indicada a professora Vanda Magalhfies Leitao (Universidade Federal do Ceara). Posta em

votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 4.2.3 Professor Auxiliar — Setor de Estudo:

Fundamentos Tedricos e Praticos do Ensino da Lingua Brasileira de Sinais e snas

'Literaturas, sendo indicados os seguintes professores: Katia Lucy Pinheiro (Universidade
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Federal do Cearé), Margarida Maria Pimentel de Souza (Universidade Federal do Cearé) e
Nayara de Almeida (Universidade Federal de Pernambuco), tendo como suplentes 0s professores
Andrea Michiles Lemos (Instituto Federal de Educaoao, Ciéncia e Tecnologia do Ceara)‘ e
Bernardo Luis Torres Klimsa (Institute Federal de Educaoao, Ciéncia e Tecnologia de
Pemambuco). Para secretariar o referido Concurso, foi indicado o professor Rodrigo Nogueira
Machado (Universidade Federal do Ceara). Posta em votaoa'io, a matéria foi aprovada per
unanimidade. QUINTA MATERIA. CADASTRAMENTO DE PROJETO/PROGRAMA DE
EXTENsAo. CADASTRAMENTO DE PROJETO/PROGRAMA DE EXTENSAO. 5.1
DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS. A Conselheira Maria Manolisa relatou a
matéria que trata do cadastramento dos seguintes projetos de extensao: 5.1.1 Compreensfio Oral
em Lingua Alemfi — nivel A1, coordenado pela professora Ednfisia Pinto de Carvalho, a
realizar—se no periodo de 13/05 a 25/07/2013, aprovado em reuniao departamental de 11/06/2013.
0 projeto tern com objetivo geral instrumentalizar o aluno para 0 uso de estratégias 11a aquisioao
da habilidade ode compreensao oral de textos auténticos em lingua alema. 5.1.2 Wordfast Classic
- Curso Basico sobre Ferramentas de Auxflio a Tradueao, coordenado pela professora Diana
Costa Fortier Silva, realizado no periodo de 28/06 a 05/07/2013, aprovado em reuniao
departamental de 11/06/2013. 0 projeto teve com objetivo geral apresentar os recursos oferecidos
pela ferramenta de auxilio a tradueao Wordfast Classic. 5.1.3 Encontro de Pratica de Ensino de
Espanhol: formaeao, ensino e aprendizagem — EPEEL, coordenado pela professora Livia
Marcia Tiba Radis Baptista, a realizar—se no periodo de junho/2013 a junho/2014, aprovado em
reuniao departamental de 11/06/2013. 0 projeto tern com objetivo geral proporcionar aos
participantes uma compreensao mais ampla do processo de ensino e aprendizagem dc linguas com
vistas a promover um enfoque processual de ensino. 5.1.4 Introduefio a Lingua JapOnesa,
coordenado pela professora Diana Costa Fortier Silva, realizado no periodo de 06/05 a
11/07/2013, aprovado em reuniao departamental de 11/06/2013. 0 projeto teve com objetivo geral
iniciar o desenvolvimento das quatro habilidades (fala, eserita, leitura e compreensao auditiva) em
lingua japonesa. 5.1.5 Compreensfio em Lingua Italiana Al-A2, coordenado pelo professor
Rafael Ferreira da Silva, realizado no periodo dc 09/05 a 11/07/2013, aprovado em reuniao
departamental de 11/06/2013. 0 projeto teve com objetivo geral trabalhar a compreensfio auditiva
com os alunos principiantes da comunidade interna e externa a UFO. 5.1.6 Descobrindo a Lingua
Italiana, coordenado pelo professor Carlos Alberto de Souza, realizado no periodo de 06/05‘ a
10/07/2013, aprovado em reuniao departarnental de 11/06/2013. 0 projeto teve com objetivo geral
avaliar o desenvolvimento das habilidades pedagégicas dos estudantes da disciplina Estégio II em
Lingua Italiana a0 ensinarem o idioma italiano. 5.1.7 0 Inglés no Mundo: Introduefio aos
aspectos sociais, histdricos e culturais dos paises falantes de lingua inglesa, coordenado pela
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professora Diana Costa Fortier Silva, a realizar-se no periodo de 24/05 a 26/07/2013 aprovado

em reunifio departamental de 11/06/2013. 0 projeto tem com objetivo geral oontemplar aspectos

importantes da histéria, cultura e sociedade do Canada, Irlanda 6 Australia complementando a

formaqao do graduando em inglés. Antes da votagfio de todos os projetos do Departamento de

Letras Estrangeiras iniciOu—se uma discussao acerca das caracteristicas e configuraeoes dos

projetos de extensao, visto que muitos dos projetos cadastrados contém a96es que estfio vinculadas

essencialmente a graduagfio, como cursos de curta duraoao ministrados por monitores, palestras e

seminarios de 01 (um) dia. 0 Conselheiro Walberto dos Santos discorreu sobre a reconéncia da

discussao, que se prolonga ha mais de 03 anos sem que haja uma proposigao de mudanoa mais

efetiva, acrescentando que tal mudanga de paré‘metros deve partir da Pré-Reitoria de Extensao. Em

votag’ao, os projetos foram aprovados com 15 votes a favor e 05 votes contrérios. SEXTA

MATERIA. CADASTRAMENTO DE PROJETO DE PESQUISA. 6.1 DEPARTAMENTO

DE LETRAS ESTRANGEIRAS. A Conselheira Maria Manolisa relatou a matéria que trata do

cadastramento do projeto de pesquisa intitulado: Lingua estrangeira para crian‘oas re

adolescentes: um diagnéstico das atividades de aprendizagem com focO na compreensfio e

produgfio textual (Parte I), coordenado pela professora Livia Marcia Tiba Radis Baptista,

apr0vado em reunifio departamental de 11 de junho de 2013. 0 projeto tern como objetivo geral

diagnosticar quais 550 as atividades de aprendizagem empregadas por professores no ensino de

linguas, com énfase para o espanhol para criangas e adolescentes. Posta em votagfio, a matéria foi

aprovada por unanimidade. 6.2 DEPARTAMZENTO DE LITERATURA. A Conselheira Ana

Marcia relatou a matéria que trata do cadastramento do projeto de pesquisa intitulado: Vozes

Rosianas: Narradores de Guimaries Rosa, coordenado pelo professor Ulisses Infante, aprovado

em reuniao departmental de 20 de junho de 2013. O projeto tern como objetivo elencar as vozes

narrativas da prosa de ficoao de Guimaraes Rosa e analisé—las, a fim de desvendar o nexo que

estabelecem com a matéria narrada, buscando resultados proveitosos para a teoria literéria, para a

didética da literatura e tambe’m para as indagagoes filoséficas de viés epistemolégico. Posta em

votaofio, a matéria foi aprovada por unanimidade. SETIMA MATERIA.

CRIACAO/REGULAMENTACAO DE DISCIPLINA. 7.1 CURSO DE LETRAS

NOTURNO/ESPANHOL-INGLES. A Conselheira Gléria Guaré relatou a matéria que trata da

criaofio das seguintes disciplinas: 7.1.1 Compreensfio e Produeao de Textos Académicos em

Lingua Inglesa I, aprovada em reuniao do Colegiado do Curso de Letras Noturno, ocorrida em

05/06/2013. A disciplina tern carater obrigatorio e 04 (quatro) créditos, a ser ofertada no 5°

semestre. Posta em votaqao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 7.1.2 Compreensfio e

Produqfio de Textos Académicos em Lingua Inglesa II, aprovada em reunifio do Colegiado do

Curso de Letras Noturno ocorrida em 05/06/2013. A disciplina tern carater obrigatério e 04
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(quatr’o) créditos, a ser ofertada no 7° semestre. Posta em votaofio, a materia foi aprovada por

unanimidade. CURSO DE PSICOLOGIA. O Conselheiro Walberto dos Santos relatou a matéria

que trata da regulamentaoé‘lo de duas disciplinas do Curso de Psicologia: 7.2.1 Prética Integrativa

em Psicologia I, aprovada em reuniao do Colegiado do Curso de Psicologia em 05/06/2013. A

disciplina tem caréter obrigatério e 05 (cinco) créditos, a ser ofertada no 4° semestre. Posta em

votaez’io, a matéria foi aprovada por unanimidade. 7.2.2 Prética Integrativa em Psicologia II,

aprovada em reunifio do Colegiado do Curso de Psicologia em 05/06/2013. A disciplina tern

carater obrigatério e 05 (cinco) créditos, a ser ofertada no 5° Semestre. Posta em votaefio, a matéria

foi aprovada por unanimidade. 7.3 CURSO DE HISTORIA. A Conselheira Ana Rita relatou a

matéria que trata da criaoao de duas disciplinas para o Curso de Histéria, que foram criadas em

atendimento 2‘1 orientaoao da Pré-Reitoria de Graduaefio, decorrente de diligéncia do Ministério da

Educaefio. 7.3.1 Estaigio Supervisionado I, aprovada em reunifio do Colegiado do Curso de

Histéria em 17/07/2013 e através de “ad referendum” pela Direefio do Centro de Humanidades em

18/07/2013. A disciplina tera carater obrigatorio e 06 (seis) créditos, sendo ofertada no 6"

semestre. 7.3.2 Estagio Supervisionado II, aprovada em reunifio do Colegiado do Curso de

Histéria em 17/07/2013 e através de “ad referendum” pela Direeao do Centro de Humanidades em

18/07/2013. A disciplina tera carater obrigatério e 06 (seis) créditos, a ser ofertada no 7° semestre.

Postas em votaofio, as duas aprovaeoes “ad referendum” foram homologadas pelo Conselho.

OITAVA MATERIA. PLANO DEPARTAMENTAL DAS CASAS DE CULTURA

ESTRANGEIRA 2013.1. Antes do relato da matéria, a Diretora informou acerca da necessidade

de que os departamentos voltem a encaminha‘r semestrahnente sens planos departamentais, e

acrescentou que foi enviado um oficio a todos os chefes de departamento com os prazos para

atualizaofio do envio, bem como com a justificativa da importfincia da remessa dos mesmos a

CPPD. Em seguida, o Conselheiro Marcos Norelle relatou a matéria que trata da apresentaeao do

plano departamental do semestre 2013.1 das Casas de Cultura Estrangeira: 8.1 CASA DE

CULTURA ALEMA. 0 Plano totalizou 232 (duzentos e trinta e duas) horas de carga horéria

semestral e aprovado pelo Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura Estrangeira em

reunifio do dia 23/11/2012. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 8.2 CASA

DE CULTURA BRITANICA. 0 Plano totalizou 720 (setecentos e vinte) horas de carga horéria

semestral e foi aprovado pelo Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura Estrangeira

em reunifio do dia 23/11/2012. Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 8.3

CASA DE CULTURA FRANCESA. 0 Plano totalizou 400 (quatrocentas) horas de carga horéria

semestral e foi aprovado em reuni'e‘io do Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura

Estrangeira, em 23/11/2012. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 8.4

CASA DE CULTURA HISPANICA. 0 Plano totalizou 200 (duzentos) horas de carga horéria
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semestral e foi aprovado em reuniao do Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura
Estrangeira, em 23/11/2012. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 8.5
CASA DE CULTURA ITALIANA. 0 Plano totalizou 120 (cento e vinte horas) horas carga
horaria semestral e foi aprovado pelo Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura
Estrangeira em reunifio do dia 23/11/2012. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. 8.6 CASA DE CULTURA PORTUGUESA. 0 Plano totalizou 8O (oitenta) horas
de carga horz’u-ia semanal e foi aprovado pelo Colegiado da Coordenadoria Geral das Casas de
Cultura Estrangeira em reuniao do dia 23/11/2012. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. NONA MATERIA. CONSELHO EDITORIAL REVISTA ELETRONICA. 9.1
REVISTA ELETRONICA GEPPELE. A Conselheira Maria Manolisa relatou a matéria que
trata da indicaeao de composieao de comité editorial da revista eletrénica do Grupo de Estudos e
Pesquisas sobre Formagao de Praticas de Ensino e Formaoao de Professores de Lingua Espanhola
— GEPPELE, sob a coordenaeao do professor Cicero Anastaoio de Arafijo de Miranda. O Comité
sera composto pelos professores doutores: Ana Lourdes Fernandez (UFPelotas); Ana Mariza
Benedetti (UNESP); Cleudene Aragao (UECE); Cristiano Silva de Barros (UFMG); Elena Godoi
(UFPR); Elzimar Costa (UFMG); Gretel Fernandez (USP); Maria Luiza Ortiz (UNB); Ménica
Mayrink O’Kuinghttons (USP); Neide Gonzalez (USP); Simone Rinaldi (UEL) e Valdénia Falcfio
(UFC). Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. DECIMA MATERIA.
PROGRESS/SO FUNCIONAL DE DOCENTES. O Conselheiro Tadeu Feitosa, na qualidade de
presidente da Comissao de Avaliaoao de Desempenho, relatou as solicitagfies de progressao
funcional dos seguintes docentes: 10.1 DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA. O relator
apresentou o parecer favorével da Comissao de Avaliaeao de Desempenho a solicitaofio de
progressao funcional do professor Jesus Garcia Pascual, da classe de professor Adjunto nivel IV
para a classe de professor Associado nivel I, referente a0 intersticio 11/07/2011 a 11/07/2013.
Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 10.2 DEPARTAMENTO DE
LITERATURA. O relator apresentou o parecer favoravel da Comissfio de Avaliapao de
Desempenho a solicitaefio de progressfio fimcional da professora Fernanda Maria Abreu
Coutinho, da olasse de professor Adjunto nivel IV para a classe de professor Associado nive] I,
referente ao intersticio 06/04/2010 a 06/04/2013. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. A Diretora informou que se encontra em fase de elaboragao urna resoluofio que
regulamentara as progressoes e promoeoes de pessoal docente, em conformidade com a lei 12.772,
de 28 de dezembro de 2012. A nova sistemética englobaré, entre outros quesitos, mudanoas na
avaliaeao docente e no instrumento de avaliagao docente feita pelos discentes. Esse instrmnento
esté. sendo testado no final do presente semestre letivo nos cursos de graduagfio que estfio em
processo de reconhecimento. SOLICITAcAo DE AUTORIZACAO PARA REALIZA¢A0
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274 DE EVENTO. O representante do Centre Académico de Historia, Marcelo Lima, apresenteu a
275 solicitagao de auterizaeae para realizaefio da Caleurada de Historia, no dia 19 de julhe de 2013, no
276 estacionamente da area II do Centre de Humanidades, no horén'o de 20:00 (213 00:00 horas. A
277 solicitaeao foi indeferida, tendo em vista nfio center a assinatura de todos os chefes de
278 departamentes e coordenadores de graduaofio e também devido ao fato de que nae foi apresentada
279 com uma antecedéncia minima, visto que 0 Centre Académico pretende realizar o evento na noite
280 de hoje, sem haver tempo habil para remanejar ou cancelar atividades que ocorrem no espaeo,
281 cemo é 0 case das aulas do PNV e do CETREDE. Posta em vetaoae, a matéria foi indefen'da com
282 06 votes a favor da realizaeae da calourada, 13 votes contréries e 03 absteneoes. Nada mais
283 havendo a tratar, a Diretera deu per encerrada a sessfio, agradecendo a presenoa de todos. E para
284 constar, eu, Emivania Viana Bezerra Duarte, Secretaria Executiva, lavrei 2. presents Ata que, apes

.r-\ 285 lida e aprovada, sera assinada por mim e pelos demais presenteg '
w ,1. Vladia Maria Cabral Borges — Diretera do Centre de Humanida s

2. Emivénia Viana B. Duane — Secretéria Executiva
, l3. Céssio Adriano Braz de Aquino — Vice-Diretor do Centre de Humanidades ,y y ,l.._ [mlbim

.. l I4. Ana Marcia Alves Siqueira — Sub-Chefe do Dept. de Literatura » a, I '
. . . é: ‘ . V L/r ,5. Marcelo Almeida Pelegglo — Rep. Dept. Literatura Js—b - '

l .
6. Rosemeire Selma Menteiro-Plantin — Rep. Dept. Letras Vernéculas 7a W /5
7. Orlando Luiz de Arafijo - Chefe do Departamente de Letras Estrangeiras _ 00.1.43» RM! ,4. 4:}t
8. Maria Manolisa N. Vascenceles — Rep.Dept. Letras Estrangeiras Mow/13a: <.. UMCol/l .

w 0 I n 2

/

Iv

I

9. Luiz Tadeu Feitosa — Chefe do Departamento de Ciéncias da Infornrltag:~
10. Sebastiio Rogérie de Barros da Ponte - Chefe do Departamento de HJS oria

) :5 E a
I» 542 '<':‘ m a g a 5‘.“ .3: 3 O i O O 3 O a O % sf 9. E .

‘C
Q

13. Maria da Gloria Guara Tavares - Coordenadora do Curso de Letras Noturno
14.Vanda Magalhaes leitfio — Coord. pro tempore do Curse de Letras Libras If
15. Arnoldo Nunes da Silva — Coord.de Curso de Bibliotecenomia maomgxm an. (311,“
16.Ana Rita Fonteles Duarte — Coerd. do Curse de Histéria 9414,61, {2.122, 5(- (AW
l7.Cid Ottoni Bylaardt — Coord. Programa de Pos-Graduaefio em Letras — ‘
18.Antonie Cristian S. Paiva — Coord. Programa de pos-Graduaeae em (S/ociologia MW
lQAurea Suely Zavarn — Coord. Programa de Pos-Graduaoio em Linguistica m '
20.Antonie Gilberto Ramos Negueira — Coord.Prog. Pos-Graduagfio em Histé ia
21.Walberto Silva dos Santos — Coord. Prog. Pés-Graduaefio em Psicologia

24. Marcelo Lima — Representante do Centre Académico de Historia


